AATEBPA, AYKHXEIY #9

IpbéBAua 1. o) Anodeilte 6t d0o xuxhixéc ouddec ue v B té€n eivon
LOOUOPYES.

B) Trohoyiote 1o ototyeia thc ouddoc (Z%,-) (Snh. thic ouddac Ty avtiotpédrumny
ototyelwy 100 doxtuhiou Z7) xou anodetlte 6t auth elvon tobuoppn ue Ty ouddo
(Zg,+). Bpeite évay woopopploud.

v) Yroloylote ta otoyeio T ouddoc (Zig, ) (dnh. tic ouddag twv avtiotpédrumy
ototyelwy to0 Saxtuliou Zig) xou anodellte 6Tt auth elvar tobuopyn ue Ty ouddo
(Zg,+). Beeite évav wwouoppioud.

IpbéBAua 2. Anodeilte 61, evd ot ouddec (6Z,4) xar (3Z,+) eivon obuop-
pec, ot daxtOhot (6Z, +,-) xou (3Z,4+, ) dev elvon. Mdhota, 00Te %8V ENLUOPPLOUOS
doxtuMwy ¢ : 6Z — 37Z 3év undpyet.

IeopAnua 3. Trdpyet, un undevixds, oUoUOpPLOUOS SuxTUAWY and TO oWUA
Q v pntov otov SaxTiAo Z TV axepaiwy;

IebBAnua 4. o) Anodeilte 61t o ubvor umodaxtOlor 1ol Saxtuliov Z eivon
ot nZ, n oxéponog ue n > 0 .

B) Eotww R daxtihiog ue wovadiaio otowyeio 1z. Opilovue tny anexévion ¢ : Z — R
ue ¢(n) = nlg (o nlg, n € Z, opileton ye t0V YV0OT6 1p610, VewpdVTac T0
otoyelo 1g we otoryeio e mpooletxnfic ouddac (R, +)). Acilte 61t o ¢ eivan
OUOUOPPLOUOS BAXTUAWY.

Y) Av 0 ¢ 100 epwthuatoc PB) elvon uovouopprouds deilte 6t nlr # Og, yio xde
n € Z. Av o ¢ dev elvoar uovouoppioude deilte, ue ypfion 1ol epdTUATOC o), OTL
Ker¢ = nZ yw xdnowo n € N. Ael&te 611 10 mopandve n elvat 0 eEAIYLoTOS Puotxdg
ue v WiotnTa 61Tt na = Or Yo xde a € R.

MpbéBAnua 5. Eow A = {5, énroum € Z, xun € No} C Q. Acire 6t
10 A elvar vrodaxtihog o0 Saxtuhiov Q xon Ppeelte tar avtioTpédLua ototyelor Tou
(tic wovddeg Tou).

IIp6pBAnua 6. Eotw R avtiuetadetindg Soxtiiog.

a) Acilte, ue emaywyd, o6t av a,b € R, téte yw xdde guowxd n €youue
e

(D) = S0y ot

B) Aci&te 61t av amodp, bmodp € Z,, bnov p mphtoc oprdude, TOTE

(amodp + bmodp)? = (a modp)P + (bmodp)P.

HpéBAua 7. 'Eow R Saxtdlog xat Rlz]o to unocivoko tol R[z] mou ne-
PLEYEL Tat TOALGOVUUO UE oToepd bpo undév (dnh. ap = 0). Acilte 6t 0 Rz]p eivon
vrodoaxtihog 100 R[z].

ITp6PBAnua 8. Na unohoyioete ta napaxdtw ywvéuevo oto Zs[z|:
o) (—4+ 1z + 322)(3 — = + 322).



1 — 222 + 325)(2 + 22 + 72?), émou ue a ouuBorilovue ta ototyelor To0 Zs.
M 4 4 X

IpbéBAua 9. No Bpedoldv dha ta moludvupe f(x) tob Zlz] mou wxavonoolyv
v ouviixn f(z) = f(—x). Ouoiwg, va Peedodv dha ta tokudvuua 100 Za[z] tou
IXOVOTIOLOUY TNV TORATAVL GLYVITXY.



